

ADDITIONS AND CORRECTIONS

1998, Volume 102A

Michael D. Tissandier, Kenneth A. Cowen, Wan Yong Feng, Ellen Gundlach, Michael H. Cohen, Alan D. Earhart, Thomas R. Tuttle, Jr., and James V. Coe*: The Proton's Absolute Aqueous Enthalpy and Gibbs Free Energy of Solvation from Cluster Ion Solvation Data

Page 7791. In eq 24, the numerator of the first term should be a difference rather than a sum, i.e., " $\Delta H_n^\circ(\text{A}^+) + \Delta H_n^\circ(\text{B}^-)$ " should be " $\Delta H_n^\circ(\text{A}^+) - \Delta H_n^\circ(\text{B}^-)$ ".

Published on Web 10/27/1998

1998, Volume 102A

Alexander P. Darmanyan, William S. Jenks,* and Pierre Jardon: Charge-Transfer Quenching of Singlet Oxygen $\text{O}_2(^1\Delta_g)$ by Amines and Aromatic Hydrocarbons

Page 7420. The work of Kearns and Rodgers clearly should have been cited as part of ref 65 in our paper.^{1,2} We regret the error.

(1) Merkel, P. B.; Kearns, D. R. *J. Am. Chem. Soc.* **1972**, *94*, 7244–7253.

(2) Rodgers, M. A. J. *J. Am. Chem. Soc.* **1983**, *105*, 6201–6205.

Published on Web 10/27/1998